

四“兄弟”组团疯狂盗割电缆

作案70多起,涉案价值100多万元

文/片 本报记者 徐萌 通讯员 张雷 赵奉军

2011年5月26日,枣庄市山亭区城头镇驻地500对通信电缆一夜之间被盗割300余米,2011年6月28日,枣庄市山亭区桑村镇驻地的500对通信电缆遭到盗割;2011年8月29日凌晨1时许,山亭区店子镇大桥附近,一伙人用锯偷割电缆的声响惊醒了看护田地的人。这伙人亮出砍刀大吼:“赶紧给我滚回去,否则就砍死你!”

警方缴获的作案工具。



▲犯罪嫌疑人被警方抓获。

作案: 夜幕下,团伙专门盗割通信电缆

记者了解到,民警通过调取监控录像,看到每次偷盗案都在夜间发生,犯罪嫌疑人驾乘一辆面包车和一辆皮卡车拉着光缆,从山亭区北留路段由东往西向滕州市方向逃窜。尽管公安机关和联通公司加大了巡逻和查缉力度,可是盗割通信电缆的案件依然时有发生。

夜幕下,疯狂盗割通信电缆,这不仅给当地居民的通信和通话带来极大不便,而且给联通公司造成巨额的经济损失。据统计,今年以来,联通公司山亭分公司直接经济损失达100余万元,1万多名联通用户受到不同程度的影响。

2011年8月10日,枣庄市公安局山亭分局抽调刑侦大队、桑村派出所、城头派出所、冯卯派出所、店子派出所的精干警力,成立了以刑侦大队大队长王向坤为组长的专案组,以尽快打掉这一伙祸害一方的盗匪为目标,确保国家财产和当地群众利益不再遭受侵害。同时,联合案件发生地派出所和联通公司工作人员一起推行错时工作制,不分昼夜在案件多发的时间和路段巡查布控,在犯罪嫌疑人可能途经的几个路口布置了一道道关卡,力争早日抓获犯罪嫌疑人。

“好多次了,我们的电话打不出去,网络也连不

上。虽然每次联通公司都能及时地把电缆接上,但还是严重影响了我的生活。”一位市民对民警说。同时,他也希望联通公司能够加大对通讯电缆的保护力度。

专案组民警兵分多路展开侦查工作,通过传统的走访和摸排,初步认定城头、桑村、冯卯、店子等乡镇发生的盗割通信电缆案件,应该是同一伙犯罪嫌疑人所为。根据调取的监控录像和摸排的线索分析,判断犯罪嫌疑人来自滕州市,系结伙、流窜作案,团伙人数为4到6人,作案时驾乘一辆面包车和一辆皮卡客货车,作案时间多在凌晨1点到2点之间。

抓捕: 警方联动,4名犯罪嫌疑人落网

就在专案组民警紧锣密鼓开展工作的时候,犯罪嫌疑人似乎特别警觉,他们好像一下子人间蒸发了。不过,通过对多起案件的串并侦查,10月1日,一个名叫李六的滕州籍青年男子进入了专案组民警的视线。李六没有固定的工作和收入,平日里花钱如流水,还长期包住宾馆的房间,如果没有钱是万万不能的。

但是,这一犯罪团伙似乎听到了什么风声,李六竟然蛰伏了起来。民警发现,他每天除了进酒店、下宾馆,就

是泡娱乐场所,不再从事盗割通信电缆的罪恶勾当。专案组民警细致推敲李六近期的生活与作息习惯,认为他身上的现金一旦挥霍殆尽,必定要重操旧业。所以,专案组民警便在他外围结交的朋友身上下功夫,寻求证据,争取早日将他们一网打尽。

2011年10月26日,经过一段时间的蹲守和观察,民警终于发现了李六以及其他几个团伙成员的大致行踪,也摸清了他们一般白天驾乘轿车外出踩点,夜晚换乘面包

车作案的时间和规律。通过查阅滕州市和山亭区的110报警记录,确定李六一伙人有重大作案嫌疑。

10月31日,专案组认为战机已经成熟,便组织了20余名警力赶赴滕州市实施抓捕行动。凌晨1时许,专案组民警兵分四路,在滕州市公安局北辛派出所的大力配合下,将睡梦中的李六捉拿归案,同时民警当场从他枕头下搜出砍刀一把。经过一夜的奋战,犯罪团伙的4名主要成员全部落网。

动机: 幻想暴富,结伙流窜作案70余起

经讯问,警方得知,4名犯罪嫌疑人年龄都在20岁左右,他们自小在滕州市的农村一起长大,还是结拜兄弟。从校园步入社会后,他们一直没有找到稳定的工作。李六等人的家处于城乡结合部,靠近滕州市城区,非常崇尚城市里的高消费生活,也想着能够整日出入高档宾馆

和酒店以及娱乐场所。苦于经济收入有限,他们也幻想着快点一夜暴富。于是便结伙干起了盗窃电缆的行当。

据了解,自2009年以来,犯罪嫌疑人李六、刘根、李卜聪、余子矜4人交叉结伙,先后驾乘面包车、小轿车、皮卡车等交通工具,携带铍钳、弩、仿真枪、气枪、砍刀等作

案工具,窜至枣庄市山亭区冯卯镇、城头镇、桑村镇、店子镇和滕州市东郭镇、官桥镇、界河镇等地大肆盗割通信电缆70余起,涉案价值100余万元。

目前,4名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,等待他们的将是法律的严惩。(文中犯罪嫌疑人均为化名)

TOYOTA 广汽丰田 | 品质感动世界

CAMRY 凯美瑞

老换新,不费心

—广汽丰田永正光明路店二手车评估专场

活动时间:11月12号、13号

置换成功可获本店VIP金卡,尊享多项尊贵服务

- 终身免费洗车、
- 免费四轮定位(一年2次)
- 保养工时打9折、
- 免费车辆检测(一年2次)
- 市区免费24小时救援

置换认证店

广汽丰田永正光明路店

销售热线:0632-7659333 24小时救援热线:0632-7659111

服务热线:0632-7659222 地址:枣庄市光明大道张范路口北200米路西

26元 小偏方治好老咽炎

金银花15克,桔梗20克,甘草10克,陈皮10克,青果15克,用1000克水煮开后,再用温火熬制45分钟,过滤后的药汤中加入蜂蜜,分三次服用,连服1-2疗程即可,此方对急、慢性咽炎都有特效。一般复发性咽炎患者服用当天即可好转,咽毒开始清除,口干、咽干、灼热、发痒症状减轻,咽部异物感消失。目前这一快速治疗咽炎的小偏方,经改良后加入了人参果、

生地、胖大海等多味中药,经国家检验批准,命名为38味咽康王。厂家承诺:无论病史多长,病情多重,38味咽康王治愈咽炎不复发,治一个,好一个。

目前枣庄康维大药房(解放路立新小学大门北侧)、滕州养生堂(人民医院西50米路北)已引进此药。也可拨打0632-6997488咨询。现价26元/盒 并有特大优惠赠送

牛皮癣 白癜风 皮肤病

枣庄市博爱医院皮肤病治疗中心独家特邀著名皮肤科专家孙主任来院会诊。专业治疗牛皮癣、白癜风等各种顽固性皮肤病,会诊期间药费优惠30%。

牛皮癣又称银屑病,我院独家应用“牛皮癣血液+免疫双向调节疗法”,调节血液,治疗根本,纯中药治疗不使用任何激素,无论病程长短皮损面积大小5-8天银屑即可不再增生,2-3个疗程皮损彻底清除。

白癜风应用“三联黑色素再生疗法”,3-5天黑色素再生,2-3个疗程即可彻底清除白斑。

郑重承诺:治疗不愈者,免费治疗。发放信誉卡,保证疗效 电话 3284567

地址:枣庄市市中区振兴路南首博爱医院皮肤科(市内乘10路华夏中学下车北行20米路口西行)